

### Prefeitura Municipal de Carandaí

"União e Compromisso com o Povo" Adm. 2021-2024

# ERRATA Nº 01 EDITAL 004/2022

Considerando o Decreto 5882/2022 de 08/02/2022 que decretou ponto facultativo nas repartições públicas municipais nos dias 28/02/2022, 01/03/2022 e 02/03/2022;

O Prefeito Municipal de Carandaí, Washington Luís Gravina Teixeira, no uso de suas atribuições publica a presente ERRATA ao Processo Seletivo, Edital nº. 004/2022 nos seguintes termos:

#### ONDE SE LÊ:

11.1-O resultado da Classificação Parcial deste Processo Seletivo Simplificado será publicado no dia 28 DE FEVEREIRO DE 2022 no Mural localizado no Saguão da Prefeitura Municipal de Carandaí, no Terminal Rodoviário Municipal, no site da Prefeitura Municipal de Carandaí www.carandai.mg.gov.br e no Diário Oficial Eletrônico Municipal.

#### **LEIA-SE:**

11.1-O resultado da Classificação Parcial deste Processo Seletivo Simplificado será publicado no dia 03 DE MARÇO DE 2022 no Mural localizado no Saguão da Prefeitura Municipal de Carandaí, no Terminal Rodoviário Municipal, no site da Prefeitura Municipal de Carandaí www.carandai.mg.gov.br e no Diário Oficial Eletrônico Municipal.

#### **ONDE SE LÊ:**

#### ANEXO V CRONOGRAMA

DATA:	EVENTO:	HORÁRIO:	LOCAL:
22/02/2022	Período de Inscrições	08h30min as 11h30min 13h30min as 16h30min	Saguão da Prefeitura Municipal de Carandaí.
28/02/2022	Resultado Parcial	17h00min	Mural do Saguão de entrada do Prédio da Prefeitura Municipal de Carandaí e no site da Prefeitura Municipal de Carandaí.
01/03/2022	Prazo para recursos	08h30min as 11h30min 13h30min as 16h30min	Saguão da Prefeitura Municipal de Carandaí.
02/03/2022	Resultado do Recurso	17h00min	Mural do Saguão de entrada do Prédio da Prefeitura Municipal de Carandaí e no site da Prefeitura Municipal de Carandaí.
02/03/2022	Resultado Final e Homologação do Processo Seletivo Simplificado	17h00min	Mural do Saguão de entrada do Prédio da Prefeitura Municipal de Carandaí e no site da Prefeitura Municipal de Carandaí.



## Prefeitura Municipal de Carandaí

"União e Compromisso com o Povo" Adm. 2021-2024

**LEIA-SE:** 

#### ANEXO V CRONOGRAMA

DATA:	EVENTO:	HORÁRIO:	LOCAL:
22/02/2022	Período de Inscrições	08h30min às 11h30min e de 13h30min às 16h30min	Saguão da Prefeitura Municipal de Carandaí.
03/03/2022	Resultado Parcial	17h00min	Mural do Saguão de entrada do Prédio da Prefeitura Municipal de Carandaí e no site da Prefeitura Municipal de Carandaí.
04/03/2022	Prazo para recursos	08h30min às 11h30min e de 13h30min às 16h30min	Saguão da Prefeitura Municipal de Carandaí.
07/03/2022	Resultado do Recurso	17h00min	Mural do Saguão de entrada do Prédio da Prefeitura Municipal de Carandaí e no site da Prefeitura Municipal de Carandaí.
07/03/2022	Resultado Final e Homologação do Processo Seletivo Simplificado	17h00min	Mural do Saguão de entrada do Prédio da Prefeitura Municipal de Carandaí e no site da Prefeitura Municipal de Carandaí.

Carandaí, 09 de fevereiro de 2022.

Washington Luis Gravina Teixeira

Prefeito Municipal